



INAUGURACION. El "Primer Torneo Intramuros de Fútbol Macho", que cuenta con la participación de once equipos y 110 futbolistas, inauguró la Fe-

deración de Cajas de Crédito. El Lic. Sebastián Obdulio Varela, gerente, toma la promesa. El evento fue inaugurado por el presidente de la institución, Sr. Juan Gutiérrez.

ADS realiza seminario planificación familiar

Con el objeto de contribuir al proceso de capacitación del promotor en el campo de la planificación familiar, actualmente se desarrolla un seminario organizado por la Asociación Demográfica Salvadoreña.

Portavoz de dicha asociación indicó que en el evento, toman parte treinta pro-

motores que están integrados al programa de Distribución Comunitaria de anti-conceptivos, de ADS. Dicho seminario comenzó el lunes anterior y concluirá este viernes, en el local de la "Hacienda Los Miranda", manteniéndose durante todas las jornadas, el horario

Pasa a la página 11

Retornan desplazados a su lugar de origen

Alrededor de un mil familias desplazadas de diversos lugares del departamento de San Vicente, han regresado ya a sus lugares de origen o residencia, para dedicarse a sus cotidianas labores.

Durante varios meses permanecieron refugiadas esas familias, en distintos cantones del departamento de San Vicente. Hoy, cuando la vida está retornando a la norma-

lidad, las autoridades departamentales, de acuerdo con los programas de ayuda a través de CONARA, han trasladado a esas familias a su lugar de origen, para que reanuden sus actividades laborales y familiares.

Miles de campesinos afectados por la violencia, sin poder dedicarse a sus labores agropecuarias, se vieron

Pasa a la página 10



INSTRUCTOR. Prof. Carbilho Mejía, es instructor del seminario organizado por Asoc. Demográfica Salvadoreña, para promotores de Planificación Familiar.

Desarrollase seminario IRA para jefes

Bajo el tema: "Los factores críticos en la supervisión", se desarrolla un seminario dirigido a los jefes de departamentos del Instituto Regulador de Abastecimientos, IRA, informa un vocero de esa

Pasa a la página 9

Destacados expositores en seminario de ASERP

Cuatro catedráticos de renombre tendrán a su cargo la dirección del VI Seminario Internacional organizado por la Asociación Salvadoreña de Ejecutivos de Relaciones Públicas (ASERP), para los días 16 y 17 de septiembre próximo en el Hotel Sheraton de esta capital.

Se trata de los licenciados Arturo Albrandt Piñera, Jorge Quiroga y Malo, Guillermo Gómez Ceja y Roberto



EPIDEMIA. Por primera vez en El Salvador será discutido a nivel de Congreso la enfermedad "Síndrome de Inmuno Deficiencia Adquirida (AIDS)", informa el Dr. Benjamin Interiano.

Guerra Sánchez, todos de origen mexicano, que decididamente han ofrecido su apoyo a la Asociación Salvadoreña de Ejecutivos de Relaciones Públicas que agrupa a casi un centenar de ejecutivos con actividades de relaciones públicas, en la empresa privada y pública.

Acerca del interesante programa anunciado para este seminario, la Aso-

Pasa a la página 10

ANDA explica motivo de la escasez de agua

La Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, ANDA, acepta que hay deficiencias en su servicio en Montserrat, colonias vecinas y Soyapango, Ilopango y alrededores, señalando que realizará esfuerzos esa entidad para subsanar tal problema técnico.

El texto del comunicado de prensa de ANDA es el siguiente:

"Ante noticia publicada hoy en LA PRENSA GRAFICA, indicando 'que hay in-

certidumbre por la falta de agua que afrontan los vecinos de la colonia Montserrat, San Juan Bosco, Santa Ursula, IVU, Vista Hermosa y Jardines de Vista Hermosa', la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados informa que no existe ninguna falta total del servicio, sino que un cambio incontrolado de horas en que el agua llega a diferentes sectores de la zona, especialmente en ese lugar cuya situación tipográfica presen-

Pasa a la página 11

Apoyo a proyecto de Poder Judicial

Apoyo al Proyecto del Organo Judicial, presentado por la Corte Suprema de Justicia a la Asamblea Constituyente, dan magistrados de Segunda Instancia y jueces de Primera Instancia de toda la república.

El texto del pronunciamiento dice: "Los magistrados de Segunda Instancia y jueces de Primera Instancia de la república, ante la próxima discusión del proyecto de la Constitución Política de El Salvador, por la honorable Asamblea Constituyente, nos permitimos poner de manifiesto nuestra conformidad y apoyo

al proyecto que en relación al capítulo que se contrae al Organo Judicial, ha presentado la honorable Corte Suprema de Justicia, especialmente en los aspectos siguientes:

1-Para asegurar y garantizar la independencia y funcionamiento del Organo Judicial del cual formamos parte, es preciso conferirle a la Corte Suprema de Justicia, las facultades necesarias para elaborar el Proyecto de Presupuesto de Sueldos y Gastos, contando con una asignación presupuestaria no inferior al cin-

Pasa a la página 9

Cojutepeque con Feria Artesanal en Teleferico

La primera exposición feria artesanal, industrial y cultural denominada: "Cojutepeque en el Reino del Pájaro y la Nube", se realizará del 23 al 25 de septiembre en el Teleferico San Jacinto.

Informan los organizadores que entre los principales objetivos se encuentran: reforzar la imagen de Cojutepeque, dando a conocer sus bondades para el turista; incentivar y engrandecer a los artesanos, industriales, intelectuales y artistas del departamento; proyectar los va-

Pasa a la página 10



NUEVO MERCADO (Usulután). El primero de septiembre entrará en funcionamiento el nuevo mercado regional, informa el alcalde Sr. Jorge Antonio Fernández. Le acompaña su secretaria, Srta. Vilma Cristina Denys.

Formación moral fin de educación

"La finalidad de la Educación debe ser precisa y clara y debe fundamentarse en la formación moral, intelectual y física de los educandos", argumenta el Patronato Pro-Integración de la Mujer al Desarrollo (PIMUDE), cuya presidenta es la Sra. Julia de Houdelet.

Si esto se lleva a cabo a cabalidad, agrega, redundará directamente en el tipo de ciudadano que estamos formando, en beneficio directo de la sociedad, elevando su nivel espiritual, intelectual, social y económico.

Las citas anteriores son parte de un pliego

de ideas y sugerencias dirigidas por el citado Patronato a la Asamblea Constituyente, con el propósito de que se amplíen o reformen algunos artículos del proyecto de Constitución.

En tal sentido propone, que el Art. 32, referente al matrimonio, considerado como fundamento legal de la familia, sea redactado así: "Art. 32. El matrimonio es el fundamento legal de la familia, descansa en la igualdad de los cónyuges y se deben establecer medidas para su fortalecimiento y para el reconocimiento legal de las uniones de

Pasa a la página 9



EN NEGOCIACIONES. Los dirigentes políticos de las diferentes fracciones políticas negociaron exhaustivamente la abolición de la Indemnización Universal. En la gráfica captados en plena negociación los dirigentes: Daniel Ramírez,

Dra. María Julia Castillo, diputados por PAISA; mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta, presidente de la Constituyente y secretario general de ARENA y coronel y Dr. Roberto Escobar García, secretario general de PAISA.